

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ  
ПРАВДА

10 ИЮН 1989

г. Пенза

Гастроли

# Где говорят куклы

После поездки в Сызрань артисты пензенского театра кукол «Орленок» побывали на гастролях в Ижевске, выступили и в некоторых районах Удмуртской АССР.

В столице Удмуртии пензенские артисты давали спектакли на сценах Домов культуры «Родина», имени В. И. Ленина, «Октябрь», в других клубных учреждениях. На родине П. И. Чайковского — в городе Воткинске гостям был предоставлен Дом культуры «Юбилейный».

За месяц гастролей на спектаклях «Сестрица Аленушка и братец Иванушка» И. Токмаковой и «Самый большой друг» С. Прокофьева побывало 22.000 зрителей. Около девяти тысяч из них обслужено в сельской местности Удмуртской АССР.

Одна группа артистов театра «Орленок» в течение полумесяца разъезжала по селам Беллинского и Тамалинского районов. Малышам здесь были показаны спектакли «Осторожно, Коза!» М. Сунонина и «Неожиданная дружба» В. Лифшица и И. Кичановой. Другая группа сейчас репетирует новый спектакль «Улыбка клоуна» по пьесе Е. Чеповецкого. Этой работой откроется осенью новый сезон. Ставит спектакль главный режиссер театра М. И. Кравцова, оформление — главного художника О. Е. Королевой.

В течение июня и июля коллектив театра «Орленок» покажет свои постановки ребятам, отдыхающим в загородных пионерских лагерях области.

**В. ВИТУЛИС.**